

Урма Ари, второе интервью. Этика, образ жизни межзвёздных кошачьих. Видео также мотивационное.

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 12 сентября, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Моё имя Мари Сваруу.

Это второе интервью, которое я взяла у Ариши, взрослого тигра-самца урма, офицера по коммуникациям на борту звёздного корабля «Авион-1», флагмана его цивилизации на низкой околоземной орбите.

Урма – это, по сути, большие кошки, как они выглядят на Земле. Кошачья голова с кошачьим телом, как и следовало ожидать, а не так, как это часто изображают в других местах – человеческое тело с кошачьей головой.

Анатомически они очень похожи на земных львов, тигров, леопардов и т. д., но имеют некоторые важные отличия, такие как более сложные руки с противопоставленным большим пальцем, некоторые анатомические отличия в плечах, которые позволяют им лучше двигать руками, и изменения в анатомии ног и бедер, которые позволяют им удобно стоять и ходить на двух ногах. Хотя урма по-прежнему могут бегать и сражаться, используя все четыре конечности, как это делают обычные большие кошки на Земле. У них по-прежнему длинный позвоночник, подходящий для прыжков, и короткие, мощные кошачьи лапы.

Пожалуйста, учтите, что мне пришлось переводить это интервью на английский и испанский языки, поэтому большей частью это моя редакция, но я делаю всё возможное, чтобы сохранить всю суть, концепции и идеи как можно точнее того, о чём говорил большой кот.

Переводить на английский и испанский довольно сложно не только из-за ограниченности обоих языков, но и потому, что у тигра нет человеческих губ, поэтому он часто говорит в странной манере. Он не может произносить такие буквы, как М, П, Б или В, и слишком сильно подчеркивает буквы О, Г и особенно Р, из-за чего его часто трудно понять.

Он не называет других урма или себя персона / индивид, как это делаем мы, а говорит о них как о кошачьем или кошачьих. Его голос глубок как гром, заканчивается гулким рычанием или мурлыканьем, а речь медленна и контролируема, поэтому голос, который я выбрала для того, чтобы представить его здесь, это лучший голос, который я смогла найти.

Интервью

Мари Сваруу: Привет, Ари, как дела? Спасибо, что позволил мне снова взять у тебя интервью. В качестве первого вопроса: не мог бы ты рассказать нашим зрителям о том, как

ты выглядишь и насколько ты большой?

Ариша: Привет, Мари! Пожалуйста. Я Ариша с Авиона, из системы Вега. Я один из кошачьих, которые работают в центре коммуникаций на корабле моего короля. Моя раса, урма, оранжевый тигр на твоём языке. Мой рост – 10 футов 6 дюймов, когда я босиком, до кончиков ушей, а вес – 698 фунтов. То есть мой рост составляет 3 метра 23 сантиметра, а вес – 317 килограмм.

Мари Сваруу: Я хочу посвятить это интервью этике, концепциям и образу жизни урма, чтобы они были лучше понятны человеческому населению.

Многие люди на Земле считают, что народ урма поклоняется божеству под названием «космический кот». Пожалуйста, расскажи, каковы твои мысли и точка зрения на этот счёт?

Ариша: Я не знаком с концепцией космического кота. Я не знаю ни одного урма, который поклонялся бы божеству. Это человеческое мышление. И в любом случае, все урма – это космические коты. Я не знаю ни одного божества космического кота. Я не знаю, о чём ты говоришь.

Мари Сваруу: Неважно. Спасибо, Ари, не мог бы ты описать основные понятия этики, которых придерживается народ урма? Мне бы хотелось узнать, как мыслят урма, каковы их ценности, образ мыслей, что делает их разум кошачьим и чем он отличается от человеческого. В прошлый раз ты упомянул, что хотел бы поделиться этими взглядами со мной и моей аудиторией, так что не стесняйся, поделись всеми своими мыслями. Что думают кошки урма?

Ариша: Мы прямые и прозрачные. Мы не скрываем правду и не пытаемся исказить её, чтобы сделать более приемлемой для кого-то. Правда незыблема, она такова, какова она есть, и если другое существо воспринимает её неправильно или не может с ней справиться, то это его проблема, которую нужно решать, а не наша. Нам не нужно скрывать правду, потому что нам нечего бояться. Мы не знаем страха и полностью осознаём, кем мы являемся и в чём наша сила.

Мы не манипулируем никем, чтобы заставить его сделать то, что мы хотим. Мы спрашиваем напрямую, и если ответ отрицательный и мы не согласны, мы просто уходим и продолжаем жить дальше, не беспокоясь и не задумываясь об этом. Мы не думаем слишком много. Это очень человеческий способ существования. Люди склонны всё чрезмерно анализировать, строить догадки и действовать в соответствии со своими выводами, которые чаще всего оказываются неверными. И действуют они так в основном из-за страха, всегда ожидая худшего сценария и стараясь подготовиться к нему как механизм выживания. Человеческие существа, как правило, очень страдают от своих собственных идей и домыслов, которые они строят в своём воображении на основе ограниченных данных. Они страдают гораздо больше от идеи, которую сформировали, чем от того, что произошло или произойдёт на самом деле. Именно идеи, которые они генерируют, заставляют людей страдать больше всего.

Урма мыслит иначе. Мы анализируем необходимые данные, когда это необходимо, и даже

можем делать из них выводы, но мы никогда не страдаем от своих домыслов. Люди катастрофизуют в своих умах. Они придумывают сложные истории, чтобы объяснить то, что им непонятно, и то, что они считают угрозой для себя. Они чувствуют себя уязвимыми и очень страдают от этого.

Урма не боится никакого гипотетического будущего, потому что мы знаем, что сможем противостоять и разрешить всё, что подкинет нам жизнь и существование. Мы живём в сейчас и наслаждаемся своим благополучием, как оно есть, с полной уверенностью в том, что мы неприкосновенны, поэтому мы не видим смысла беспокоиться о пустых домыслах, историях или негативных результатах и предсказаниях, принимая жизнь без страха и с кошачьей уверенностью.

Наш бесстрашный образ жизни и философия лежат в основе каждого урма, ведь мы ничего не боимся. Мы не проявляем ни одного из этих страхов, и это только делает нас сильнее и позволяет нам процветать как отдельным индивидам так и всему виду. Эта бесстрашная философия принесла нам статус суперхищников и доминирующих видов во всей галактике.

Мы любим наши мечи и наше оружие, современное или древнее, не потому, что нам нравится насилие, а потому, что оно придаёт нам силу и уверенность в себе, чтобы принять любой вызов, с которым мы можем столкнуться.

Мы в первую очередь решаем свои личные потребности и проблемы, прежде чем решать чужие, и с человеческой точки зрения это даже можно расценить как нарциссизм. В первую очередь мы стремимся к собственному комфорту и удовлетворению своих интересов. Но это потому, что мы знаем, что по-настоящему помочь другим можно только тогда, когда мы находимся в сильной позиции, когда в нашей жизни есть стабильность. Мы можем помогать другим только тогда, когда у нас есть ясность мысли и ума. Бессмысленно пытаться помочь другим, когда наш разум сбит с толку и расфокусирован, поскольку это приводит к ошибкам в суждениях и неверным решениям.

Мы любим себя в первую очередь как индивиды урма и как раса. Мы гордые личности и никогда не хотели бы быть кем-то другим, кроме как теми, кем мы являемся. Мы рассматриваем нашу культуру и других урма как продолжение нас самих, поэтому всё, что мы делаем, чтобы помочь другим, это то, чего мы хотим для себя как для индивидов. Когда вся культура видит и действует подобным образом, когда мы становимся смелее и яснее в своих мыслях и идеях, эта культура будет процветать как никакая другая.

Наш менталитет – оставаться самими собой, следовать своему внутреннему кошачьему руководству, поэтому мы никогда не можем следовать правилам и интересам других, или только если это будет нам на благо. Точно так же, как мы воспринимаем всех других кошек как продолжение себя, мы воспринимаем другие расы и индивидов, которых любим, как продолжение себя. То, что мы любим, мы делаем своим и защищаем как часть себя, независимо от того, являются ли они представителями кошачьих или нет.

Мы очень преданные, и наша кошачья честь для нас превыше всего. Наше слово – это то, кто мы есть, и мы уважаем его так же, как уважаем себя. Нужно сначала научиться уважать себя, прежде чем ожидать уважения от других. Ты должен научиться понимать свои мысли и

ценности, свою этику и свои идеи, чтобы быть искренним прежде всего по отношению с ними..

Стремись прежде всего к своему комфорту и благополучию и, исходя из этой точки стабильности, помогай всем остальным, кто, как ты чувствуешь, в этом нуждается, но никогда не в ущерб себе. Никогда не помогай, если эта помощь вредит тебе. Следуй этому правилу, даже если тебе придётся принимать сложные решения, которые в итоге могут оказаться противоречащими тому, что я только что сказал.

Ты должен сотворить, ты должен развить свой набор ценностей самостоятельно, с ясностью ума, никогда не копируя чужие, и оставаться верным себе с максимальной правдой и целостностью. Сделай тех, кого ты любишь, своими приоритетами и развивайся вместе как единое целое.

Кошки урма рассматривают препятствия и трудности как возможности для роста, совершенствования и расширения. Мы не возражаем против боли и дискомфорта, поскольку видим в них мотивацию для того, чтобы расти как вид и гордиться этим.

Наше представление о смерти сильно отличается от человеческого. Мы не воспринимаем смерть как трагедию, не так, как вы, и не боимся её. Мы встречаем свою смерть с мечом в руке и принимаем свою судьбу, сражаясь как хищники, которыми мы, как мы знаем, являемся. Мы помним многие из своих прошлых жизней, поэтому знаем, как умереть, как подобает настоящему достойному воину, и знаем, что родимся снова, чтобы сражаться в другой день.

Жизнь полна конфликтов и трудностей. Принимай её с твёрдостью, без страха, как тигр, и прежде всего так, чтобы твои предки могли тобой гордиться. Ты никогда не оставишь свои проблемы позади, они всегда будут настигать тебя в этой жизни, в следующей или в следующей за ней. Ты должен встретить их лицом к лицу, с ясным умом и твёрдой решимостью.

Страх бесполезен. Страх заставляет тебя повторять одни и те же проблемы снова и снова. Встреться лицом к лицу с жизненными страданиями, с унижением, неуважением, болью, почувствуй их, сделай их частью себя и раствори их в себе с помощью непоколебимой целостности, самоуважения, мужества и чести.

Не бойся боли и трудностей, ведь они – путь к твоим целям. Встречай их, переноси их, делай их своими и не бойся страданий. Работай над своими целями с непоколебимой решимостью и кошачьей честью. Не говори, что ты собираешься сделать, просто сделай это и молчи.

Я знаю, что многие из вас чувствуют себя в тюрьме. Вся ваша жизнь – это тюрьма, такова природа реальности Земли и её общества, но всё в твоём разуме, в твоих катастрофических мыслях и домыслах. Овладей своим разумом, своими страхами, своими эмоциями и своими идеями, и ты овладеешь жизнью на Земле.

Там ты должен вырасти самостоятельно и стать сильным, но делать это нужно тихо, не

доверяя никому из близких, потому что все они – агенты системы, и всё, чего они хотят, это вернуть тебя к нормальной жизни. Они не хотят, чтобы вы росли, они хотят, чтобы вы были больны, растеряны и истощены, как больные заключенные, которые не могут взобраться на стены.

Запомните одну вещь о тюрьме на планете Земля. По большей части ею управляют другие заключённые, которые подчиняются другим заключённым, но только из-за невежества, растерянности и страха. И если достаточное количество из них осознает это, то вся система рухнет.

Кошки урма – эмоциональные существа, но мы используем свои эмоции нам во благо, а не во вред. Ясность мышления, самопознание и уважение к своей честности и чести – вот что позволяет нам контролировать и использовать эти эмоции в своих интересах.

Будьте здоровы, не бойтесь и будьте сильными. И большое тигриное объятие.

Мари Сваруу: Спасибо, Ари, за твои сообщения и идеи.

Ари согласился передавать свои сообщения через меня и мой канал на регулярной основе, когда он захочет. Так что ждите новых сообщений от Ари в ближайшем будущем.

Спасибо за просмотр моего видео, за лайк и подписку, и я надеюсь видеть вас здесь в следующий раз. Будьте здоровы и берегите себя.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=O4g-8ofG1pQ>

<https://swaruu.org/transcripts/urmah-ari-segunda-entrevista-etica-forma-de-vida-felina-interestelar-tambien-motivacional>